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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per la Sicilia – Direzione Generale 

Ufficio Scolastico  Provinciale di Siracusa

Ufficio  Graduatorie ad Esaurimento  Personale Docente 

Prot.n. 1344        







           Siracusa, 23 luglio 2008
IL  D I R I G E N T E

VISTA la legge 3 maggio 1999 n. 124; 

VISTO il D.P.R. n. 445 del 28 dicembre 2000;

VISTA la legge n. 53 del 28 marzo 2003;

VISTA la legge n. 143 del 4 giugno 2004; 

VISTO l’art. 8-novies della legge n. 186 del 27 luglio 2004, che detta norme di interpretazione autentica delle disposizioni contenute nella sopracitata legge n. 143/04;

VISTO l’art.1-novies della legge n. 43 del 31 marzo 2005 ;
VISTO il D.D.G. 31 marzo 2005 con cui sono state disposte l’integrazione e l’aggiornamento delle graduatorie permanenti, ex lege n. 124/99, per gli anni scolastici 2005/06 e 2006/07 ;

VISTA la legge 27 dicembre 2006, n. 296 (legge finanziaria 2007) ed in particolare, i commi 605 e seguenti dell’art. 1;

VISTA la tabella di valutazione dei titoli per la III^ fascia delle graduatorie ad esaurimento (già permanenti), approvata con D.M. n.27 del 15 marzo 2007, emanata in applicazione dell’art.1 , comma 607,  della legge 296/06;

VISTA la tabella di valutazione dei titoli approvata con D.M. n.11 del 12 febbraio 2002, tuttora vigente per la I^ e la II^ fascia delle graduatorie, salvo il divieto, previsto dall’articolo 1, comma 3, della citata legge n. 143/04, di utilizzare, quale titolo di accesso, l’abilitazione conseguita presso le S.S.I.S ;

VISTO il D.D.G. 16 marzo 2007 concernente l’integrazione e l’aggiornamento delle graduatorie ad esaurimento del personale docente ed educativo per gli anni scolastici 2007/08 e 2008/09;
VISTI il D.M. 35 del 2 aprile 2008 e la nota prot.n. 10965 del 30 giugno 2008  concernenti disposizioni per la presentazione delle domande di iscrizione a pieno titolo per l’a.s. 2008/09.

VISTE  le graduatorie provinciali ad esaurimento definitive relative al personale docente della scuola dell’infanzia e della scuola primaria per gli aa.ss. 2007/08 e 2008/09 pubblicate il 23 luglio 2007 all’albo di questo U.S.P. con  decreto prot. n.14640 di pari data nonché i singoli decreti emessi successivamente a tale data con i quali sono state apportate manualmente ulteriori correzioni alle predette graduatorie;

ESAMINATE le domande di iscrizione a pieno titolo per l’a.s. 2008/09 presentate nei termini previsti dai candidati già inclusi con riserva nelle suindicate graduatorie nonché quelle dei candidati già inclusi a pieno titolo che hanno chiesto l’inclusione in coda negli elenchi di sostegno;

D  E  C  R  E  T  A 

Sono  pubblicate in data odierna all’albo di questo  Ufficio Scolastico Provinciale  le graduatorie provinciali ad esaurimento definitive  relative al personale docente della scuola dell’infanzia e della scuola primaria  per l’a.s. 2008/09, integrate ed aggiornate secondo le disposizioni di cui al D.M. n.35 del 2 aprile 2008 e della la nota prot.n. 10965 del 30 giugno 2008 e tenuto conto, altresì, delle correzioni manuali apportate con singoli decreti emessi successivamente al 23 luglio 2007.

Tutti i candidati sono ammessi alla procedura con riserva di accertamento del possesso dei requisiti di ammissione. L’Amministrazione può disporre, con provvedimento motivato, l’esclusione dei candidati non in possesso dei  requisiti di ammissione in qualsiasi momento della procedura.

Ai sensi dell’art. 13 del  suindicato D.D.G. 16 marzo 2007, avverso la graduatoria definitiva è ammesso, per i soli vizi di legittimità, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro 120 giorni, oppure ricorso giurisdizionale al T.A.R., entro 60 giorni dalla data di pubblicazione all'albo.
Nei confronti dei candidati ancora iscritti con riserva nelle predette graduatorie non potranno essere stipulati, ai sensi dell’art. 8 del citato D.D.G. 16 marzo 2007,  contratti a tempo indeterminato e a tempo determinato.

Il presente decreto e le predette graduatorie definitive sono  pubblicati  in pari data sul sito internet di questo   Ufficio Scolastico Provinciale  all’indirizzo  www.csasr.it    .







                   Il   Dirigente  







            ( dott. Giuseppe Italia)

All’ Ufficio Scolastico Regionale per la Sicilia - Direzione Generale - PALERMO

Al Ministero della Pubblica Istruzione - Direzione Generale per il personale della scuola - ROMA

Alle OO.SS. provinciali - comparto  scuola -  LORO SEDI
Alle Istituzioni scolastiche della provincia - LORO SEDI
All’Albo  - SEDE
